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PAUTA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 05 DE MARÇO DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “Provérbios 16: 1 - 6”  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL.     
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 
 
1° - INDICAÇÃO N° 004/2021 – CMVJ, de autoria do Vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 

requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. DIOGO SÊNIOR, Deputado Estadual do Estado 
do Amapá, INDICA A AQUISIÇÃO DE UM SISTEMA DE ENERGIA SOLAR PARA ESCOLA 
ESTADUAL DE JARILÂNDIA. 

 
2° - INDICAÇÃO N° 005/2021 – CMVJ, de autoria do Vereador CARLOS EDILSON 

CARVALHO CHAVES, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, 
que seja encaminhada cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. ANTÔNIO WALDEZ 
GOES DA SILVA, Governador do Estado do Amapá, que INDICA A REALIZAÇÃO DE 
REGULARIZAÇÃO TERRITORIAL DA AREAS RURAIS, PERTENCENTES AO MUNICIPIO 
DE VITORIA DO JARI-AP. 

 
3° - INDICAÇÃO N° 006/2021 – CMVJ, de autoria do Vereador RAFAEL DA SILVA 

TOSCANO, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor Diretor Superintendente do 
SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS DO ESTADO DO AMAPÁ – 
SEBRAE/AP, que INDICA a realização de Oficina do Empreendedorismo destinado aos 
Microempreendedores Individuais - MEI, e as empresas de pequeno e médio porte 
estabelecidas no município de Vitória do Jari-AP. 
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4° - INDICAÇÃO N° 007/2021 – CMVJ, de autoria do Vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor Pró-Reitor de Ensino de 
Graduação da UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP, que INDICA a inicialização 
da turma PSS EAD 2019, curso BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA na 
modalidade de Educação a Distância para o Polo UAB CAULIM / Vitória do Jari. 

 
V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, 

(15 minutos no geral). 
 
VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos), 

sessenta minutos no geral. 
 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º - Requerimento nº 024/2021 – CMVJ, de autoria do WANDERSON VIEIRA, requer 
que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando junto a secretária de Agricultura  
SEMAG a respeito da CRIAÇÃO DE TRANSPORTE PARA A COMUNIDADE DA LORA NA 
NOVA CONQUISTA 02. 
 
2º - Requerimento nº 025/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CLEISON ALVES DA 
SILVA INAJOSA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar 
MANUTENÇÃO DO RAMAL DA HORTA DO LOBÃO. 
 
3º - Requerimento nº 026/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar 
CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO PEDIATRA PARA ATENDER NA ZONA URBANA E 
RURAL. 
 
4º - Requerimento nº 027/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
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desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar 
CONTRATAÇÃO DE UM ONIBUS PARA TRANSPORTE DE AGRICULTORES. 
 
5º - Requerimento nº 028/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar AQUISIÇÃO 
DE MUDAS PARA A DISTRIBUIÇÃO NA ZONA RURAL PARA ATENDER 
AGRICULTORES. 
 
6º - Requerimento nº 029/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA 
ESTUDADA A POSSIBILIDADE PARA A CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR PARA 
ADMINISTRAÇÃO DO TRAPICHAO MUNICIPAL. 
 
7º - Requerimento nº 030/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari,  solicita CONSTRUÇÃO DE 
UMA (01) PISCINA NO POLO UAB CAULIM. 
 
8º - Requerimento nº 031/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CÉLIO LAZAMÉ DAS 
GRAÇAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar A REVITALIZAÇÃO POR 
COMPLETO DA PRAÇA BEIRA RIO – LOCALIZADA NA RUA JOSE SIMEAO DE SOUSA – 
BAIRRO DA PRAINHA, que se encontra completamente desprovida dos seguintes 
trabalhos para atender a população.  
 
9º - Requerimento nº 032/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE 
PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar A AQUIÇÃO DE SISTEMAS 
DE ENERGIA SOLAR, PARA AS DOZE ESCOLAS RURAIS DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA 
DO JARI. 
 
10º - Requerimento nº 033/2021 – CMVJ, de autoria do vereador JOSIVAN ALVES 
PRADO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar REVITALIZAÇÃO DA 
PRAÇA BELA VISTA. 
 
11º - Requerimento nº 034/2021 – CMVJ, de autoria do vereador JOSIVAN ALVES 
PRADO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar MANUTENÇÃO DO RAMAL 
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DA COMUNIDADE NOVA CONQUISTA, NO TRECHO PROXIMO AO BALNEARIO OÁSIS 
ATE UNIDADE MISTA DE SAÚDE. 
 
12º - Requerimento nº 035/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA 
DE FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA FEITA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA CALÇADA COM EQUIPAMENTOS DE ACADEMIA AO AR LIVRE 
AO LADO DO PREDIO DA ACADEMIA DA SAÚDE. 
 
13º - Requerimento nº 036/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL 
NEVES DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA 
FEITA CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA EM CONCRETO ARMADO, DENOMINADA 
PASSARELA BOM JESUS LOCALIZADA NO BAIRRO COMERCIAL. 
 
14º - Requerimento nº 037/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL 
NEVES DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA 
FEITA CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA EM CONCRETO ARMADO, DENOMINADA 
PASSARELA DO PAPAGAIOQ LOCALIZADA NO BAIRRO MINA. 
 
15º - Requerimento nº 038/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE 
PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA FEITA A 
ADAPTAÇÃO, TORRE DE NARAÇÃO E ILUMINAÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL NO 
DISTRITO DE JARILÂNDIA. 
 
16º - Requerimento nº 039/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CLEISON ALVES DA 
SILVA INAJOSA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA 
CONSTRUIDO UM POSTO DE SAÚDE NA VILA PARAÍSO SÃO JOÃO DO CAJARI. 
 
17º - Requerimento nº 040/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CLEISON ALVES DA 
SILVA INAJOSA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar QUE SEJA 
FEITA A REFORMA DA CASA DE APOIO AO AGRICULTOR, E A CONTRAÇÃO DE UM 
SERVIDOR PARA VIGIAR OS BARCOS DE PEQUENO E GRANDE PORTE QUE ATRACAM 
NO PORTO DA COMUNIDADE AQTERRO DO MURIACÁ. 
 
18º - Requerimento nº 041/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CLEISON ALVES DA 
SILVA INAJOSA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar A 
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AQUISIÇÃO DE UMA AMBULANCHA PARA O DISTRITO DE SÃO JOÃO DO CAJARI, 
(VILA PARAÍSO). 
 
19º - Requerimento nº 042/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar REFORMA NO 
POLO UNIVERSITÁRIO DA  UAB CAULIM. 
 
20º - Parecer Conjunto nº 001/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitar REFORMA NO 
POLO UNIVERSITÁRIO DA  UAB CAULIM. 
 
 
 
VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (03 minutos) três minutos a cada parlamentar inscrito. 
 

IX – ENCERRAMENTO.  
 
 

Vitória do Jari-Ap, 05 de março de 2021. 
 
 
 
 
 

 


